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Evergy Missourt Metro
Case Name: 2022 Evergy MO Metro Rate Case
Case Number: ER-2022-0129

" Requestor Lange Sarah -
Response Provided April 12, 2022

Question:0250.1
Please refer to the Company’s response to DR 250 which provides hourly loads by rate class.

Please clarify what, if any, voltage or loss adjustments have been applied. For example, for
classes in which some customers are served at a primary voltage and some customers are served
at a secondary voltage, have the loads of the customers served at secondary voltage been
adjusted to primary equivalent load prior to the loads of primary customers being added to the
loads of secondary customers? Please provide the factors used for this analysis if it eccurred, or
provide Evergy’s estimate of the factors applicable to this analysis, by the shortest interval
applicable (for example, annually, monthly, seasonally, or hourly). Sarah Lange
{(sarah.]lange@psc.mo.gov)

RESPONSE: (do not edit or delete this line or anything above this)

Confidentiality: PUBLIC
Statement: Choose an item.

Response:
No voltage or loss adjustments were applied to the hourly load by rate class data provided in
response to DR 250A. The data provided represents the direct measurements on the customer

meters.

Evergy has not completed the type of analysis provided in the example so does not have a
recommendation at this time for a set of factors to adjust voltage delivery levels.

Information provided by: Albert Bass, Sr. Manager Energy Forecasting and Analytics

Attachment(s):
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Missouri Verification: .

I have read the Information Request and answer thereto and find answer to be true, accurate, full
and complete, and contain no material misrepresentations or omissions to the best of my
knowledge and belief; and I will disclose to the Commission Staff any matter subsequently
discovered which affects the accuracy or completeness of the answer(s) to this Information
Request(s).

Signature /s/ Brad Lutz
Director Regulatory Affairs
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